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1. INTRODUCCION

Enhorabuena por haber adquirido este completo
proyector con sonidos, melodias y activacion por
sonido que ayudara a su bebé a relajarse y dormir.
Antes de utilizar este dispositivo lea atentamente
las instrucciones de este manual. Consérvelo para
poder utilizarlo como referencia en el futuro puesto
que contiene informacion importante.
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Las caracteristicas descritas en este manual
estan sujetas a modificaciones sin previo aviso.

[ 2. CONTENIDO

- 1 proyector con tres discos de proyeccion

- 1 adaptador de CA/CC

- 1 cable jack-jack 3,56 mm para conexién de audio
- Manual de instrucciones, guia rapida y garantia.

Si falta algo del contenido arriba detallado,
pongase en contacto con su punto de venta.

[l 3. PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Lea cuidadosamente este manual de instrucciones
antes de utilizar el aparato por primera vez y
consérvelo para poder utilizarlo como referencia
en el futuro.

1. No utilice nunca el aparato para un uso
diferente de aquel para el que fue previsto.
Cualquier otro empleo debe considerarse como
peligroso e inadecuado.

2. La utilizacién de accesorios no recomendados
por el fabricante puede provocar un incidente,
una descarga eléctrica o una herida.

3. Este producto debe colocarse lejos de fuentes
de calor tales como radiadores, rejillas de
calefaccion, estufas, calderas o cualquier otro
elemento que produzca calor.

4. No intente reparar este producto por su cuenta,

ya que abrirlo o manipularlo podria dafiar el

dispositivo o exponerle a algun peligro.

No arroje el producto al fuego.

Para evitar los choques eléctricos: no sumerja

nunca el aparato, el cordon o el enchufe en el

agua ni en cualquier otro liquido.

7. No deje el aparato en lugares inestables donde
pueda caer accidentalmente al suelo.
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8. Si desea utilizar el aparato conectado a la
red eléctrica, utilice sélo el adaptador de CA
incluido con la unidad.

9. Compruebe el voltaje de su vivienda con el fin
de asegurarse de que corresponda al régimen
del aparato indicado en las especificaciones del
mismo.

10. Si no va a utilizar el proyector durante un
periodo de tiempo prolongado, desenchufe
siempre el adaptador de corriente. Para
desconectar el aparato de la red eléctrica,
sujete el transformador y retire el enchufe de la
toma. No tire nunca directamente del cable.

. Este producto esta disefiado exclusivamente
para el uso en interiores. La unidad no debe
exponerse a la lluvia, humedad o goteos o
salpicaduras de liquidos. No coloque nunca
ningin objeto lleno de liquido, como por
ejemplo un vaso o un jarrén, encima o al lado
de su proyector. El aparato no debe utilizarse
cerca del agua.

. Coloque el dispositivo en un lugar alejado
de los nifios con el fin de evitar posibles
accidentes.

13. Los transformadores y alimentaciones no estan
destinados a utilizarse como juguetes, y la
utilizacion de estos productos por un nifio debe
hacerse bajo la estricta vigilancia de los padres.

14.El cable flexible externo del equipo de
alimentaciéon no puede reemplazarse, en
caso de que el cordon estuviese estropeado,
conviene desecharlo.

15. Los nifios podrian enredarse en los cables.
El proyector debe situarse a una distancia
de aproximadamente 1 - 1,5 metros de
la cuna del bebé. No coloque nunca el
aparato en el interior de la cuna, la cama o
el corralito. Asegurese de que la unidad, los
cables y el adaptador estén lejos del alcance
del bebé y de otros nifios de corta edad.
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Si utiliza este aparato con pilas (no incluidas):

16. Manténgalas fuera del alcance de los nifios.

17. Deben insertarse en la polaridad
correspondiente.

18. Retirelas antes de guardar el proyector durante
un largo periodo.

19. No deben mezclarse distintos tipos de pilas, ni
nuevas con usadas.

20. Las pilas no recargables no deben cargarse. En
caso contrario, podrian estallar o tener fugas.
En caso de que las pilas tengan fugas, evite
todo contacto con el liquido que se escapa.
En caso de contacto del liquido con los ojos, la
boca o la piel, aclare inmediatamente con agua
clara y consulte a un médico.
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21. Deseche las pilas en el contenedor previsto a
tal efecto.

22. No tire las pilas al fuego, ya que podrian estallar
o desprender sustancias nocivas.

23. Las pilas o acumuladores deben retirarse del
producto antes de desecharlo.

IMPORTANTE: Tenga en cuenta que cualquier

cambio o modificacion en el equipo no

efectuada por el servi técnico de Miniland

no estara cubierta por la garantia del producto.

M 4. CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO
4.1. DESCRIPCION DE LAS PARTES (FIGURA 1)
Activacion/desactivacion de proyeccion
Activacion/desactivacion de melodias y sonidos
Incremento del volumen para sonidos pre-
programados

Seleccion de los distintos sonidos/
Reproduccién ciclica

Encendido del modo de activacion por sonido
Apagado del modo de activacién por sonido
Microfono

Discos de proyeccion intercambiables (Figura 3)
Luz LED

10. Altavoz

11. Puerto de entrada audio Jack 3.5mm

12. Conector micro-USB CC

13. Cable de audio jack-jack 3.5mm
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M 5. INSTRUCCIONES DE USO

5.1. ALIMENTACION DEL APARATO

dreamcube puede utilizarse conectado a la red
eléctrica, permitiendo a los padres no tener que
preocuparse por la duracion de la bateria o bien
mediante pilas si se prefiere evitar el uso de
cables.

Siga los siguientes pasos en funcion del tipo de
alimentacion deseada:

1. Con el alimentador micro-USB incluido:

a. Conecte el cable USB al cuerpo del
alimentador y el extremo micro-USB a la
entrada del aparato marcada como “DC 5V".

b. Conecte el cuerpo del alimentador a la red
eléctrica.

2. Con baterias:

a. Abra la tapa de las pilas que se encuentra en
la parte inferior del proyector.

b. Introduzca las pilas con la polaridad correcta
indicada en este compartimento.

c. Asegurese de volver a cerrar la tapa
correctamente.

5.2. FUNCIONES DEL APARATO
Este proyector con sonidos y melodias ayudara a
su bebé a relajarse y dormir. Ademas, gracias a su

sistema de activacion por sonido, dreamcube se
activara automaticamente si detecta el llanto del
bebé para tranquilizarlo con sus luces y sonidos
relajantes.

A continuacion se detallan las distintas
funcionalidades del aparato y la manera de
utilizarlas.

5.2.1. FUNCION DE PROYECCION

Para encender la proyeccion, presione sobre el
boton de activacion de proyeccion con forma de
bombilla (1). Los colores iran variando entre el
verde, rojo y azul, relajando al bebé y ayudandole
a conciliar el suefio.

El aparato consta de tres discos de proyeccion
diferentes e intercambiables: un cielo estrellado,
el fondo del mar o el espacio. Tenga en cuenta
que el disco que se proyecte en la pared sera
el que se coloque en la parte superior del
proyector. Si desea intercambiarlos, sélo tendra
que sacarlos ayudandose de la pestafia que se
encuentra alrededor de cada uno de los discos tal
y como se indica en la Figura 2.

Si desea apagar la proyeccion vuelva a presionar
sobre el boton con forma de bombilla (1).

Nota 1: quite el plastico protector de los discos
de proyeccion antes de su utilizacion Figura 3.

Nota 2: Coloque los discos de proyeccién con
el lado brillante hacia el exterior.

5.2.2. FUNCION CAJA MUSICAL

5.2.2.1. REPRODUCCION DE SONIDOS
PREDETERMINADOS

dreamcube consta de 10 melodias y 5 sonidos
predeterminados especialmente seleccionados
para la relajacion y el descanso del bebé. Para
activarlas, presione sobre el boton con forma de
nota musical (2) o sobre el de reproduccion ciclica

Si desea cambiar de cancién o sonido, presione
sobre el botén de seleccion (4) hasta llegar a la
que desee reproducir. Por defecto, dreamcube
reproduce la misma cancion ciclicamente,
si prefiere reproducir todas las melodias
ciclicamente, mantenga presionado el botén de
seleccion (4) durante 3

segundos hasta que empiece a reproducirse
la canciéon siguiente. El proyector pasara a
reproducir todas las canciones una tras otra.

Si desea volver al modo de reproduccion de
repeticion de una misma, pulse sobre el botén de
seleccion (4) de nuevo.



El volumen de la reproduccion también es
ajustable mediante el botén de control de volumen
(3). Puede seleccionar el que desee de entre los
5 disponibles pulsando secuencialmente sobre
este botén.

El sonido se apaga automaticamente después
de aproximadamente media hora. Si desea
desactivarlo antes de este tiempo, puede
presionar de nuevo el botén con forma de nota
musical.

Nota 1: Si apaga el sonido, se memorizara
la dltima melodia escuchada de manera que
la préxima vez que lo encienda, la melodia
reproducida sera la misma.

Nota 2: Solamente se reproduciran ciclicamente
las melodias, no los sonidos predeterminados.

5.2.2.2. REPRODUCCION DE OTROS SONIDOS
Ademas de tener la opcion de reproducir las
melodias y sonidos predeterminados, con
dreamcube también es posible reproducir
cualquier otra canciéon que se encuentre en su
dispositivo mévil, Tablet u ordenador.

Para ello, conecte un extremo del cable de audio
jack-jack con conector de 3.5mm suministrado
(13) a su dispositivo movil y el otro en la entrada
“LINE IN” del proyector.

Una vez hecho esto, para comenzar la
reproduccién del sonido en su dreamcube,
presione sobre el boton con forma de nota musical
(2). Presione de nuevo sobre la misma opcion
para desactivar la reproduccion.

Nota 1: En este caso el control del volumen
deberad hacerse mediante su propio dispositivo
movil.

Nota 2: Si el modo de activacion por sonido esta
apagado, las melodias y las proyecciones podran
utilizarse de manera independiente, de manera
que el usuario podra optar por usar una u otra en
funcién de sus necesidades.

5.2.3. ACTIVACION POR SONIDO

dreamcube consta de activacién por sonido,
de manera que si su bebé llora, se encendera
automaticamente para tranquilizarlo con sus
luces y sonidos relajantes. Para activar esta
funcién presione el botén de encendido del modo
de activacion por sonido (5). Si el aparato ya se
encuentra encendido, escuchara un doble pitido,
si en cambio el aparato esta apagado, escuchara
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un pitido simple. Ambas sefiales indican que el
modo de activacion por sonido ha sido activado.

De esta manera, cuando se supere el umbral
de sonido predeterminado, tanto la proyeccion
como el sonido se activaran durante 5 minutos
para ayudar al bebé a volver a conciliar el
suefio. Pasado este tiempo, el aparato volvera
a apagarse, poniéndose en marcha de nuevo si
vuelve a detectar un sonido por encima de su
umbral de deteccion. Si desea apagar el aparato
antes de los 5 minutos, pulse el boton de apagado
del modo de activacion por sonido (6).

El volumen méaximo que alcanzara el sonido
en este modo dependerd de la configuracion
ultima que haya guardado. Por ejemplo, si el
volumen seleccionado es el nivel 4, una vez
que el aparato se active por la deteccién de un
sonido, comenzara a sonar en el nivel 1y subira
paulatinamente hasta el nivel 4.

Nota 1: En este modo, se activaran tanto la luz
como el sonido, no siendo posible encenderlos y
apagarlos con independencia.

M 6. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Utilice inicamente un pafio humedecido con agua
para limpiar su proyector. No lo empape, ni aclare,
ni utilice limpiadores en espray o cualquier otro
método.

No sumerja el proyector en agua.

M 7. ESPECIFICACIONES TECNICAS
« Voltaje: 220-240V CA. - 3 x AAA (1.5V)
« Frecuencia: 50/60Hz.

« Consumo: 2W.

M 8. INFORMACION SOBRE LA RETIRADA
DEL PRODUCTO

Es necesario desechar el producto

de manera responsable. Por ello, no

se deshaga de los productos que
muestren el simbolo del contenedor de
basura tachado junto con el resto de los =
residuos domésticos. Una vez finalizada

su vida de servicio, estos productos
deben desecharse llevandolos a un

centro de recogida y tratamiento segun
designacion de las autoridades locales.
También puede ponerse en contacto

con el establecimiento en el que adquirio

el producto para su depdsito. Elimine

las pilas por separado en un punto de
recogida y reciclaje.
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M 1. INTRODUCTION

Congratulations! You have purchased a projector
fully equipped with sounds, melodies and sound
activation that will help your baby to relax and fall
sleep. Please read the instructions in this manual
carefully before using this device. Please keep it for
future reference as it contains important information.

The specifications described in this manual are
subject to change without prior notice.

W 2. BOX CONTENTS

- 1 Projector with three projection discs

-1 AC/DC adapter

-1 3.5 mm jack-jack cable for audio connection
- Instruction manual, quick guide, and warranty

If anything listed above is missing, please get in
contact with your point of sale.

W 3. SAFETY PRECAUTIONS

Please read this user's manual carefully before
using the device for the first time and keep it for
future reference.

1. This device should not be used for anything
other than its intended purpose. Any other use
is considered to be dangerous and unsuitable.

2. Using accessories that are not recommended by
the manufacturer may cause incidents, electric
shock or injury.

3. This product must be placed away from sources
of heat like radiators, heating grilles, stoves,
boilers or other products that produce heat.

4. Do not attempt to repair this product by yourself.
If you open it or tamper with it you might damage
the device or put yourself in danger.

5. Do not throw the product into a fire.

6. To avoid electric shocks: do not submerge the
device, cord or plug in water or in any other
liquid.

7. Do not leave the device on an unstable surface
from where it could accidentally fall.

8. If you wish to plug in the device, just use the AC
adapter that is included with the device.

9. Check the voltage at home in order to see if it
matches the voltage described in the device’s
specifications.

10. If the projector is not going to be used for a
long period of time, unplug the mains adapter.
To unplug the device from the socket, hold the
adapter and unplug it. Never pull the cable
directly.

. This product has been designed exclusively
to be used indoors. The unit should not be
exposed to the rain, humidity or liquid drops or
splashes. Do not place any objects full of liquid,
like glasses or a vases, on top of or next to your
projector. The device should not be used close
to water.

12. Place the device away from children to avoid

possible accidents.

13. Transformers and plugs are not made to be used
as toys, and if children use these products, they
should do it under the strict supervision of their
parents.

. The flexible external cable on the power supply
cannot be replaced. Dispose of the cord if it is
damaged.

. Children could get tangled in the cords.
The projector must be placed 1 - 1.5 metres
approximately from the baby’s cot. Never
place the device inside the cot, bed or
playpen. Make sure that the unit, cables and
adapter are out of the reach of the baby and
other small children.

IS
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If you use this device with batteries (not included):

16. Keep out of the reach of children.

17. Insert batteries observing the polarity symbols.

18. Remove them before storing the projector for an

extended period of time.

19. Do not mix different types of batteries, or new

ones with old ones.

20. Non rechargeable batteries should not be
charged, in order to avoid explosions or leaks.
If batteries leak, avoid contact with the fluid. In
case of contact with eyes, mouth or skin, rinse
immediately with plenty of water and seek
medical advice.

21. Dispose of batteries properly.

22. Do not throw batteries in the fire, as they might

explode or release harmful substances.

23. Batteries or storage batteries must be removed

from the product before disposing of it.

IMPORTANT: Please note that any change or

modification to the equipment not carried out by

Miniland technical service will not be covered by

the product’s warranty.
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[ 4. PRODUCT FEATURES

4.1. DESCRIPTION OF THE PARTS (FIGURE 1)
1. Projection on/off

2. Activating/deactivating music and sounds

3. Preloaded sound volume control

4. Select different sounds/Repeat song



5. Sound activation mode on

6. Sound activation mode off

7. Microphone

8. Interchangeable projection discs (Figure 3)
9. LED light

10. Speaker

11. Jack 3.5 mm audio input

12. Micro-USB DC connector

13. Jack-jack 3.5 mm audio cable

W 5. INSTRUCTIONS FOR USE

5.1. DEVICE POWER SUPPLY

dreamcube can be plugged in, so parents don’t have
to worry about battery life; or batteries can be used if
parents want to avoid using cords.

Follow these steps according to the power supply
that is chosen:

1. With the micro-USB cable that is included:

a. Connect the USB cable to the adapter and
the micro-USB end to the ‘DC 5V’ input on the
device.

b. Plug in the adapter.

2. With batteries:

a. Open the battery compartment lid on the
bottom of the projector.

b. Insert batteries observing the polarity symbols
shown in the compartment.

c. Ensure the lid is properly closed.

5.2. FUNCTIONS

This projector with sounds and melodies will help
your baby to relax and fall asleep. Thanks to its
sound activation system, dreamcube will start
automatically if it detects that your baby is crying,
and its relaxing lights and sounds will soothe your
baby.

The projector’s functions and how to use them are
explained below.

5.2.1. PROJECTOR FUNCTION

To start the projection, press the projection on button
in the shape of a light bulb (1). The light will change
colour (green, red and blue), and will soothe and
help the baby to fall asleep.

The device includes three different and
interchangeable projection discs: a starry sky, under
the sea and space. Please note that the disc that is
placed at the top of the projector will be the one that
is projected onto the wall. To change the disc, just lift
the tab you find round each one of the discs, as you
can see in Figure 2.

To switch the projection off, press the light bulb
button (1) again.

Note 1: Remove the protective plastic from the
projection discs before use Figure 3.
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Note 2: Place the projection discs with the bright
side facing outwards.

5.2.2. MUSIC BOX FUNCTION

5.2.2.1. PLAYING PRELOADED SOUNDS
dreamcube includes 10 preloaded melodies and 5
sounds that have been specially selected to soothe
and relax babies. To activate them, press the button
in the shape of a musical note (2) or on the loop
button (4)

To change the song or sound, press the selection
button (4) until you get the one you want. dreamcube
repeats the same song by default. If you want to play
all the melodies and repeat them, hold the selection
button (4) pressed for three seconds until the next
song begins to play. The projector will then play all
the songs one after another.

To go back to repeating the same song, press the
selection button (4) again.

The speaker volume can also be adjusted by
pressing the volume control button (3). There are 5
levels and you can adjust the volume by pressing
this button.

The sound turns off automatically after about 30
minutes. To turn it off before then, press the musical
note button again.

Note 1: If you turn the sound off, the device will
remember the last tune that was played and when
you turn it on again it will play that same tune.

Note 2: Only melodies, not sounds, will be played
back cyclically.

5.2.2.2. PLAYING OTHER SOUNDS

As well as playing preloaded melodies and sounds,
dreamcube can also play any other song from your
mobile phone, tablet or computer.

To do this, connect the jack-jack audio cable with
the 3.5 mm connector that is supplied (13) to your
mobile device and the other end to the ‘LINE IN’
input on the projector.

When you do this, press the musical note button (2)
to play the sounds on your dreamcube. Press the
same button again to stop it playing.

Note 1: In this case you have to adjust the volume
via your own mobile device.

Note 2: If the sound activation mode is off,
the melodies and projections can be used
independently, so it will be up to users to use one or
the other according to their needs.
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5.2.3. SOUND ACTIVATION

dreamcube has a sound activation function. If your
baby cries, it will switch on automatically and soothe
the baby with relaxing lights and sounds. To turn on
this function, press the sound activation on button

(5).

If the device is already on, you will hear a double
beep. If the device is switched off, you will hear a
single beep. Both indicate that the sound activation
mode has been turned on.

When this mode is on and the projector detects
noise louder than its pre-established threshold, the
projection and the sound will turn on for 5 minutes
to help the baby drift off again. Then the device will
switch off again and will come on again if it detects a
noise again above its threshold. To switch the device
off before 5 minutes, press the sound activation
mode off button (6).

The maximum volume level that the sound will reach
in this mode will depend on the last level saved.
For example, if the last volume level saved was
level 4, then the next time that the device activates
upon detection of a sound, it will start at level 1 and
gradually increase the volume to level 4.

Note 1: When you use this feature, both the light and
sound will come on, and you won't be able to switch
them on and off independently.

[l 6. MAINTENANCE AND CLEANING

To clean the projector, simply wipe with a damp
cloth. Do not get it wet, rinse it or use spray cleaners
or any other cleaning methods.

Do not immerse the projector in water.

[ 7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

« Voltage: 220-240V AC. - 3 x AAA (1.5V)
« Frequency: 50/60Hz

« Consumption: 2W

[l 8. PRODUCT DISPOSAL INFORMATION
This product must be disposed of
responsibly. Do not dispose of products

with your general household waste if they

are marked with the crossed out wheelie

bin symbol. At the end of their useful life,  m——
these products must be taken to your

local household waste recycling centre.

You can also get in contact with the place

where you purchased the product in order

to take it back. Dispose of the batteries
separately at a battery recycling point.



I PORTUGUES

INDICE

Introdugéo

Contetdo

Precaugdes de seguranga
Caracteristicas do produto

Instrugdes de utilizagao

Manutengéo e limpeza

Especificagoes técnicas

Informagéo sobre o descarte do produto

M 1. INTRODUGAO

Parabéns pelo facto de ter adquirido este projetor
completo com sons, melodias e ativagéo por som,
que ajudard o seu bebé a relaxar-se e a dormir.
Antes de utilizar este dispositivo, leia atentamente
as instrugdes deste manual. Guarde-o para o poder
utilizar para consultas no futuro, dado que contém
informagdes importantes.
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As caracteristicas descritas neste manual estéo
sujeitas a modificagées sem aviso prévio.

2. CONTEUDO

- 1 projetor com trés discos de projegéo

- 1 adaptador de CA/CC

- 1 cabo jack-jack 3,5 mm para ligagéo de audio
- Manual de instrugdes, guia rapido e garantia

Se faltar algo do contetido acima detalhado,
entre em contacto com o seu ponto de vendas.

W 3. PRECAUGOES DE SEGURANCA

Leia cuidadosamente este manual de instrugdes
antes de utilizar o aparelho pela primeira vez e
?uarde-o para o poder utilizar para consultas no
uturo.

1. Nunca utilize o aparelho para um uso diferente
daquele para o qual foi previsto. Qualquer outra
utilizagdo deve ser considerada como perigosa
e inadequada.

2. A utilizagdo de acessorios ndo recomendados
pelo fabricante pode provocar incidentes,
choques elétricos ou ferimentos.

3. Este produto deve ser colocado afastado de
fontes de calor tais como radiadores, grelhas
de aquecimento, estufas, caldeiras ou qualquer
outro elemento que produza calor.

4. Nao tente reparar este produto por sua conta,

dado que a sua abertura ou manipulagdo

poderia danificar o dispositivo ou expd-lo a

algum perigo.

Nao deite o produto no fogo.

Para evitar choques elétricos: nunca submirja o

aparelho, o cabo ou a ficha na 4gua nem em

qualquer outro liquido.

7. Nao deixe o aparelho em lugares instaveis onde
ele possa cair acidentalmente no chao.

8. Se quiser utilizar o aparelho ligado a rede
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elétrica, utilize apenas o adaptador de CA
incluido com a unidade.

Verifique a voltagem da sua habitagéo para se
certificar de que ela corresponde ao regime
do aparelho indicado nas especificagdes do
mesmo.

. Se ndo tencionar utilizar o projetor durante um

longo periodo de tempo, desligue sempre o
adaptador de corrente. Para desligar o aparelho
da rede elétrica, pegue no transformador e retire
aficha da tomada. Nunca puxe diretamente pelo
cabo.

. Este produto foi concebido exclusivamente para

ser usado no interior. A unidade ndo deve ser
exposta a chuva, humidade ou gotejamentos
ou salpicos de liquidos. Nunca coloque nenhum
objeto cheio de liquido como, por exemplo, um
copo ou um jarro, em cima ou ao lado do seu
projetor. O aparelho ndo deve ser utilizado perto
da agua.

. Coloque o dispositivo num lugar afastado das

criangas, para evitar eventuais acidentes.

. Os transformadores e alimentagcbes ndo se

destinam a ser utilizados como brinquedos, ea
utilizagéo destes produtos por uma crianga deve
ser efetuada sob a estrita vigilancia dos pais.
O cabo flexivel externo do equipamento de
alimentacdo nao pode ser substituido; caso o
cabo este]a danificado, convém descarta-lo.

. As criangas podem-se enredar nos cabos. O

projetor deve ser colocado a uma distancia
de aproximadamente 1 — 1,5 metros do
bergo do bebé. Nunca coloque o aparelho
no interior do bergo, da cama ou do parque.
Certifique-se de que a unidade, os cabos e
do

o m
bebé e de outras criangas de tenra idade.

Se utilizar este aparelho com pilhas (néo incluidas):

. Mantenha-as fora do alcance das criangas.
. Devem ser inseridas respeitando a respetiva

polaridade.

. Retire-as antes de guardar o projetor durante

um longo periodo de tempo.

. Nao se devem misturar diferentes tipos de

pilhas, nem novas com usadas.

. As pilhas nao recarregaveis nao devem ser

carregadas. Caso contrario, poderiam rebentar
ou ocorrer fugas. Caso as pilhas tenham fugas,
evite qualquer contacto com o liquido que se
escapa. Em caso de contacto do liquido com os
olhos, a boca ou a pele, enxague imediatamente
com agua limpa e consulte um médico.

. Descarte as pilhas no contentor previsto para tal

efeito.
Nao deite as pilhas no fogo, dado que poderiam
rebentar ou libertar substancias nocivas.
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23. As pilhas ou acumuladores devem ser retirados
do produto antes do descarte do mesmo.

IMPORTANTE: Tenha em conta que qualquer
| do ou modificagdo no i nio

efetuada pelo servigo técnico da Miniland nédo
estara coberta pela garantia do produto.

I 4. CARACTERISTICAS DO PRODUTO

4.1. DESCRIGAO DAS PARTES (FIGURA 1)
Ativagdo/desativagao de projegao
Ativagdo/desativagdo musica e sons

Aumento do volume para sons pré-programados
Selecdo dos diferentes sons/Reprodugo ciclica
Ligagédo do modo de ativagdo por som
Anulagdo do modo de ativagao por som
Microfone

Discos de projecédo permutaveis (Figura 3)

. Luz LED

10. Altifalante

11. Porta de entrada 4udio Jack 3,5mm

12. Conector microUSB CC

13. Cabo de audio jack-jack 3,5mm

M 5. INSTRUGOES DE UTILIZAGAO
5.1. ALIMENTAGAO DO APARELHO
O dreamcube pode ser utilizado ligado a rede
elétrica, permitindo que os pais nao tenham que
se preocupar com a duragdo da bateria ou entdo
mediante pilhas, caso prefira evitar o uso de cabos.
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Siga estes passos, dependendo do tipo de
alimentagéo desejada:
1. Com o alimentador microUSB incluido:
a. Ligue o cabo USB ao corpo do alimentador
e a extremidade microUSB & entrada do
aparelho marcada como “DC 5V”.
b. Ligue o corpo do alimentador a rede elétrica.
2. Com baterias:

a. Abra a tampa das pilhas que se encontra na
parte inferior do projetor.

b. Introduza as pilhas com a polaridade correta
indicada neste compartimento.

c. Certifique-se de que volta a fechar a tampa

de forma correta.

5.2. FUNGOES DO APARELHO

Este projetor com sons e melodias ajudara o seu
bebé a relaxar-se e a dormir. Além disso, gracas
ao seu sistema de ativagao por som, o dreamcube
ativar-se-4 automaticamente se detetar o choro do
bebé, para o tranquilizar com as suas luzes e sons
relaxantes.

Detalham-se  em seguida as  diferentes
funcionalidades do aparelho e a forma de as utilizar.

5.2.1. FUNGAO DE PROJEGAO
Para ativar a projecdo, pressione o botdo de
ativagdo de projecdo com forma de lampada (1). As
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cores irdo variando entre o verde, vermelho e azul,
relaxando o bebé e ajudando-o a conciliar o sono.

O aparelho é composto por trés discos de projecéo
diferentes e permutaveis: um céu estrelado, o fundo
do mar ou o espaco. Tenha em conta que o disco
que se projeta na parede € o que esta colocado na
parte superior do projetor. Se quiser muda-lo, s6
terd que retird-lo com a ajuda do rebordo que se
encontra & volta de cada um dos discos, tal como
indicado na Figura 2.

Se quiser desativar a projegao, volte a pressionar o
botdo com forma de lampada (1).

Nota 1: Remova o plastico protetor dos discos
de projegao antes de usar Figura 3.

Nota 2: Coloque os discos de projecdo com o
lado brilhante voltado para o exterior.

5.2.2. FUNGAO CAIXA MUSICAL

5.2.2.1. REPRODUGAO DE SONS
PREDETERMINADOS

O dreamcube é composto por 10 melodias e 5 sons
predeterminados, especialmente selecionados para
o relaxamento e o descanso do bebé. Para ativa-las,
pressione o botdo com forma de nota musical (2) ou
o de reprodugdo ciclica (4).

Se quiser mudar de musica ou som, pressione
o botdo de selegdo (4) até chegar a que deseja
reproduzir. Por predefinicdo, o dreamcube
reproduz ciclicamente a mesma musica. Caso
prefira reproduzir ciclicamente todas as melodias,
mantenha o botdo de selegdo (4) pressionado
durante 3 segundos até que a musica seguinte
comece a ser reproduzida. O projetor passara a
reproduzir todas as musicas uma ap6s outra.

Se quiser voltar ao modo de reprodugdo de
repeticdo da mesma musica, pressione novamente
o botao de selegéo (4).

O volume da reprodugdo também é ajustavel
mediante o botdo de controlo de volume (3). Pode
selecionar o que desejar de entre os 5 disponiveis,
pressionando sequencialmente este botdo.

O som desativa-se automaticamente decorrida
aproximadamente meia hora. Se quiser desativa-lo
antes deste tempo, pode pressionar novamente o
botdo com forma de nota musical

Nota 1: O som é desativado e a Ultima melodia
ouvida € memorizada, de forma que, da proxima vez
que o ativar, a melodia reproduzida seréa a mesma.

Nota 2: Somente serdo ciclicamente tocadas
musicas e ndo os sons padréo.



5.2.2.2. REPRODUGAO DE OUTROS SONS

Além de ter a opgao de reproducao das melodias e
sons predeterminados, com o dreamcube também
é possivel reproduzir qualquer outra musica que
se encontre no seu dispositivo mdvel, Tablet ou
computador.

Para tal, ligue uma extremidade do cabo de audio
jack-jack com conector de 3,5mm fornecido (13) ao
seu dispositivo mével e a outra a entrada “LINE IN”
do projetor.

Depois disso, para iniciar a reprodugao do som no
seu dreamcube, pressione o botdo com forma de
nota musical (2). Pressione novamente a mesma
opgao para desativar a reprodugao.

Nota 1: Neste caso, o controlo do volume devera
ser efetuado mediante o seu proprio dispositivo
movel.

Nota 2: Se o modo de ativagdo por som estiver
desativado, as melodias e as projegdes poderao
ser utilizadas de forma independente, de modo que
o utilizador podera optar por usar uma ou outra,
dependendo das suas necessidades.

5.2.3. ATIVAGAO POR SOM

O dreamcube ¢ ativado por som, de forma que, se
0 seu bebé chorar, ligar-se-4 automaticamente para
o tranquilizar com as suas luzes e sons relaxantes.
Para ativar esta fungdo, pressione o botdo de
ligagdo do modo de ativagdo por som (5). Se o
aparelho ja estiver ligado, ouvird um apito duplo;
se em contrapartida o aparelho estiver desligado,
ouvira um apito simples. Ambos os sinais indicam
que o modo de ativagao por som foi ativado.

Desta forma, quando o limiar de som predeterminado
for ultrapassado, tanto a projegdo como o som se
ativardo durante 5 minutos para ajudarem o bebé
a voltar a conciliar o sono. Decorrido este tempo, o
aparelho voltara a desligar-se, entrando novamente
em funcionamento se voltar a detetar um som
acima do seu limiar de dete¢do. Se quiser desligar
o aparelho antes de expirados os 5 minutos,
pressione o botdo de anulagéo do modo de ativagéo
por som (6)

PORTUGUES B

O volume maximo que o som alcangard neste
modo dependera da ultima configuragdo que tenha
guardado. Por exemplo, se o ultimo nivel de volume
selecionado tiver sido o 4, depois de o aparelho ser
ativado pela dete¢do de um som, comegara a soar
no nivel 1 e subira paulatinamente até alcangar o 4.

Nota 1: Neste modo, ativar-se-&o tanto a luz como
o0 som, ndo sendo possivel ativa-los ou desativa-los
independentemente.

W 6. MANUTENGAO E LIMPEZA

Utilize unicamente um pano humedecido com
4gua para limpar o seu projetor. Nao o embeba,
nem enxague, nem utilize limpadores de spray ou
qualquer outro método.

Nao submirja o projetor em agua.

m7. ESPECIFICACOES TECNICAS

« Voltagem: 220-240V CA. - 3 x AAA (1,5V)
+ Frequéncia: 50/60Hz.

« Consumo: 2W.

u 80 I”FgRMACi\O SOBRE O DESCARTE DO
Deve se descartar o produto de forma
responsavel. Por isso, ndo se desfaca

dos produtos que apresentem o simbolo

do contentor de lixo cruzado juntamente

com os restantes residuos domésticos. HEEEE
Depois de terminada a sua vida de
servico, estes produtos devem ser
descartados levando-os para um centro

de recolha e tratamento de acordo com

a designagdo das autoridades locais.
Também pode entrar em contacto com

o estabelecimento em que adquiriu o
produto para o seu deposito. Elimine as

pilhas em separado num ponto de recolha

e reciclagem.
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M 1. INTRODUCTION

Nous vous félicitons pour I'achat de ce projecteur
avec sons, mélodies et activation sonore qui aidera
votre bébé a se détendre et & s’endormir. Avant
de ['utiliser, lisez attentivement les instructions de
ce manuel. Conservez-le afin de pouvoir vous y
reporter dans I'avenir car il contient des informations
importantes.
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Les caractéristiques décrites dans le présent
manuel sont susceptibles d’étre modifiées sans
préavis.

M 2. CONTENU

- 1 projecteur avec trois disques de projection
- 1 adaptateur CA/CC

- 1 cable audio jack/jack 3,5 mm

- Manuel d'utilisation, guide rapide et garantie

s’il I'un des
dessus, contactez votre pomt de vente.

M 3. PRECAUTONS DE SECURITE

Lisez attentivement ce manuel d'instructions
avant d'utiliser I'appareil pour la premiére fois et
f:onservez-le pour pouvoir vous y reporter dans
"avenir.

ci-

1. N'utilisez jamais I'appareil pour un usage autre
que celui pour lequel il a été prévu. Toute
autre utilisation doit étre consideérée comme
dangereuse et inappropriée.

L'utilisation d’accessoires non recommandés
par le fabricant peut provoquer des incidents,
décharges électriques ou blessures.

Ce produit doit étre placé a Iécart des
sources de chaleur du type radiateurs, grilles
de chauffage, poéles, chaudiéres ou autres
dispositifs générant de la chaleur.

N'essayez pas de réparer vous-méme ce
produit car en l'ouvrant ou en le manipulant
vous pourriez endommager I'appareil ou vous
exposer a des dangers.

Ne jetez pas le produit dans le feu.

Pour éviter les chocs électriques : ne plongez
jamais I'appareil, le cordon ou la prise dans 'eau
ni dans un autre liquide.

Ne laissez pas l'appareil dans des endroits
instables ou il pourrait tomber accidentellement

oo
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sur le sol.

Si vous souhaitez utiliser I'appareil en le
branchant sur I'alimentation secteur, utilisez
seulement 'adaptateur CA fourni avec l'unité.
Vérifiez la tension de votre logement afin
de vous assurer qu'elle correspond aux
spécifications figurant sur I'appareil.
Débranchez toujours I'adaptateur en cas
d'inutilisation prolongée du projecteur. Pour
débrancher I'appareil de I'alimentation secteur,
tenez I'adaptateur et retirez le cable de la prise.
Ne tirez jamais directement sur le cable.

. Ce produit est exclusivement congu pour un

usage intérieur. L'unité ne doit pas étre exposée
a la pluie, 'humidité ou a des écoulements ou
éclaboussures de liquides. Ne placez jamais
aucun objet rempli de liquide, comme par
exemple un verre ou une cruche, au-dessus ou
a coté du projecteur. L'appareil ne doit pas étre
utilisé prés de I'eau.

Placez I'appareil dans un endroit éloigné des
enfants afin d’éviter de possibles accidents.

Les adaptateurs et équipements d’alimentation
ne sont pas destinés a étre utilisés comme des
jouets et leur utilisation par un enfant doit se
faire sous la stricte surveillance des parents.

Le cable souple de I'équipement
dalimentation ne peut étre remplace, en cas
d'endommagement du cordon, il conviendra de
le jeter.

. Les enfants pourraient s’emméler dans les

cables. Le projecteur doit étre placé a une
distance d’environ 1 - 1,50 m du berceau du
bébé. Ne placez jamais I'appareil a P'intérieur
du berceau, du lit ou du parc. Assurez-vous
que l'unité, les cables et 'adaptateur soient
hors de portée du bébé et des autres enfants
en bas age.

cas d'utilisation de cet appareil avec des piles
(non fournies) :

Conservez-les hors de portée des enfants.

Elles doivent étre installées en respectant la
polarité.

Retirez-les avant de ranger le projecteur durant
une longue période.

On ne doit pas mélanger différents types de
piles, des piles neuves avec des piles usagées.
Les piles non rechargeables ne doivent pas
étre chargées. Dans le cas contraire, elles
pourraient éclater ou avoir des fuites. En cas de
fuite des piles, évitez tout contact avec le liquide
qui s’en échappe. En cas de contact du liquide
avec les yeux, la bouche ou la peau, rincez
immédiatement & I'eau claire et consultez un
médecin.

. Eliminez les piles dans le conteneur prévu a cet
effet.



22. Ne jetez pas les piles dans le feu car elles
pourraient éclater ou dégager des substances
nocives.

23. Les piles ou accumulateurs doivent étre retirés
du produit avant de I'éliminer.

IMPORTANT Gardez a I'esprit que tout
changement ou modification a I’équipement non
réalisé par le service technique de Miniland ne
sera pas couvert par la garantie du produit.

M 4. CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

4.1. DESCRIPTION DES PIECES (FIGURE 1)
Activation/désactivation de la projection
Activation/désactivation de la musique et des
sons

Augmentation du volume pour les sons
préprogrammés

Sélection des différents sons/Lecture cyclique
Mise en marche du mode d’activation sonore
Extinction du mode d’activation sonore
Microphone

Disques de projection interchangeables (Figure 3)
Voyant LED

10. Haut-parleur

11. Port d’entrée audio Jack 3.5 mm

12. Connecteur micro USB CC

13. Cable audio jack/jack 3.5 mm
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[ 5. INSTRUCTIONS D’UTILISATION
5.1. ALIMENTATION DE L’APPAREIL
dreamcube peut étre utilisé branché sur
I'alimentation secteur, en évitant ainsi aux parents
d’avoir a se préoccuper de la durée des piles ou sur
piles lorsqu’on préférera éviter d'utiliser des cables.

Suivez les étapes suivantes en fonction du type
d’alimentation souhaité :

1. Avec 'adaptateur micro USB fourni :

a. Branchez le cable USB au corps de I'adaptateur
et le connecteur micro USB a I'entrée de
I'appareil marquée “DC 5V".

b. Branchez I'adaptateur sur I'alimentation secteur.

2. Avec des piles :

a. Ouvrez le couvercle des piles qui se trouve
dans la partie inférieure du projecteur.

b. Introduisez les piles dans ce compartiment en
respectant la polarité indiquée.

c. Assurez-vous de bien refermer le couvercle.

5.2. FONCTIONS DE L’APPAREIL

Ce projec!eur avec sons et mélodies aidera votre
bébé a se détendre et a s’endormir. En outre, grace
a son systtme d'activation sonore, dreamcube
s'activera automatiquement s'il détecte les pleurs
du bébé pour le tranquilliser avec ses lumiéres et
sons apaisants.

On détaille ci-apres les différentes fonctionnalités de
I'appareil et la maniére de les utiliser.
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5.2.1. FONCTION DE PROJECTION

Pour mettre la projection en marche, appuyez
sur le bouton d’activation de projection en forme
d'ampoule (1). Les couleurs passeront du vert, au
rouge et au bleu, en apaisant le bébé et en l'aidant
a trouver le sommeil.

L'appareil comporte trois disques de projection
différents et interchangeables : un ciel étoilé, le
fond de la mer ou I'espace. Gardez a I'esprit que le
disque qui sera projeté sur le mur sera celui placé
dans la partie supérieure du projecteur. Lorsque
vous souhaiterez les changer, il vous suffira de les
retirer en vous aidant de I'onglet présent sur chacun
des disques tel qu'indiqué sur la Figure 2.

Lorsque vous souhaiterez éteindre la projection, il
vous suffira d’appuyer a nouveau sur le bouton en
forme d’ampoule (1).

Remarque 1: Retirez le plastique de protection des
disques de projection avant utilisation Figure 3.

Remarque 2: Placez les disques de projection avec
le coté brillant vers I'extérieur.

5.2.2. FONCTION BOITE A MUSIQUE

5.2.2.1. LECTURE DE SONS PREDETERMINES
dreamcube compte 10 mélodies et 5 sons
prédéterminés spécialement sélectionnés pour
la détente et le repos du bébé. Pour les activer,
appuyez sur le bouton en forme de note de musique
(2) ou sur celui de reproduction cyclique (4).

Lorsque vous souhaiterez changer de chanson ou
son, appuyez sur le bouton de sélection (4) jusqu'a
ce que vous trouviez celle que vous souhaitez lire.
Par défaut, dreamcube lit la méme chanson de
maniére cyclique, si vous préférez lire toutes les
mélodies de maniére cyclique, Maintenez appuyé
le bouton de sélection (4) pendant 3 secondes
jusqu'a ce que commence la chanson suivante. Le
projecteur lira alors toutes les chansons I'une aprés
l'autre.

Si vous souhaitez revenir au mode de lecture a
répétition d’'une méme chanson, appuyez & nouveau
sur le bouton de sélection (4).

Le volume de lecture est également réglable au
moyen du bouton de contréle du volume (3). Vous
pouvez sélectionner celui que vous désirez parmi
les 5 disponibles en appuyant a plusieurs reprises
sur ce bouton.

Le son s’éteint automatiquement aprés environ une
demi-heure. Si vous souhaitez le désactiver avant
ce délai, vous pouvez appuyer a nouveau sur le
bouton en forme de note de musique.
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Note 1: Si vous éteignez le son, la derniére mélodie
écoutée sera mémorisée de sorte que la prochaine
fois que vous l'allumerez, la mélodie lue sera la
méme.

Note 2: Sulement les mélodies seront cycliquement
jouées.

5.2.2.2. LECTURE D’AUTRES SONS

En plus de I'option de lecture de mélodies et sons
prédéterminés, dreamcube permet également de
lire d’autres chansons présentes sur votre portable,
tablette ou ordinateur.

A cet effet, branchez une extrémité du cable audio
jack/jack 3.5 mm fourni (13) sur votre portable et
l'autre sur I'entrée “LINE IN” du projecteur.

Ceci fait, pour débuter la lecture du son sur votre
dreamcube, appuyez sur le bouton en forme de note
de musique (2). Appuyez & nouveau sur ce méme
bouton pour désactiver la lecture.

Note 1 : Dans ce cas-la, le contréle du volume
s’ operera a partir de votre porlable

Note 2 : Si le mode d'activation sonore est éteint,
les mélodies et les projections pourront étre utilisées
de maniére indépendante, de sorte que I'utilisateur
pourra décider d'utiliser 'une ou l'autre en fonction
de ses besoins.

5.2.3. ACTIVATION SONORE

dreamcube comporte une activation sonore de sorte
que si votre bébé pleure, I'appareil se mettra en
marche automatiquement pour le tranquilliser avec
ses lumiéres et ses sons apaisants. Pour activer
cette fonction, appuyez sur le bouton de mise en
marche du mode d'activation sonore (5). Si I'appareil
est déja allumé, vous écouterez un double bip, si
en revanche I'appareil était éteint, vous écouterez
un bip simple. Ces signaux indiquent que le mode
d’activation par le son a été active.

Ainsi, lorsque le seuil sonore prédéterminé sera
dépassé, la projection et le son s’activeront durant
5 minutes pour aider le bébé & retrouver le sommeil.
Ce délai écoulé, I'appareil s'éteindra a nouveau

et se mettra en marche s'il détecte a nouveau un
son au-dessus de son seuil de détection. Si vous
souhaitez éteindre I'appareil avant le délai de 5
minutes, appuyez sur le bouton d’extinction du mode
d’activation sonore (6).

Le volume maximum qu'atteindra le son pour
ce mode dépendra de la derniére configuration
enregistrée. Par exemple, si le dernier niveau de
volume sélectionné était de 4, une fois que I'appareil
s'activera via la détection d'un son, il commencera
a reproduire le son au niveau 1 et augmentera
lentement jusqu’a atteindre le niveau 4.

Note 1 : Dans ce mode, la lumiere et le son
s'activeront, il nest pas possible de les mettre en
marche et de les éteindre indépendamment.

M 6. MAINTENANCE ET NETTOYAGE

Utilisez uniquement un linge imbibé d'eau pour
nettoyer votre projecteur. Ne I'aspergez pas, ne le
rincez pas et n'utilisez pas de produits nettoyants
en spray ou toute autre méthode.

Ne plongez pas le projecteur dans I'eau.

[ 7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

« Tension : 220-240V CA. - 3 x AAA (1.5V)
« Fréquence : 50/60Hz.

« Consommation : 2W.

[ 8. INFORMATIONS CONCERNANT
L’ELIMINATION DU PRODUIT

Il convient d’éliminer le produit de maniére
responsable. A cet effet, on ne peut pas
mettre au rebut les produits qui présentent
le symbole de la poubelle barrée avec
les autres déchets domestiques. A la fin
de leur durée de vie utile, ces produits
doivent étre éliminés en les amenant dans
des centres de collecte et de traitement
selon la désignation des autorités locales.
Vous pouvez également vous mettre en
contact avec [l'établissement ou vous
avez acheté le produit pour I'y déposer.
Eliminez les piles séparément dans un
point de collecte et de recyclage.

i
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M 1. EINLEITUNG

Wir  gratulieren lhnen zum Kauf dieses
vielseitigen Projektors, der mit der Funktion der
Wiedergabe von Gerauschen und Melodien, die
entspannend auf lhr Baby wirken und ihm beim
Einschlafen helfen werden und einer Sprach- und
Geréuschsteuerung ausgestattet ist. Lesen Sie sich
vor der Benutzung dieses Gerats aufmerksam die
Gebrauchsanweisungen durch. Dieses Handbuch
enthalt wichtige Informationen. Bewahren Sie es
daher auf, um auch bei zukiinftigen Gelegenheiten
darin nachschlagen zu kénnen.

Die in diesem Handbuch beschriebenen
Eigenschaften des Geréats konnen vom Hersteller
ohne Vorankiindigung abgeéndert werden.

M 2. INHALT

- 1 Projektor mit drei Projektionsscheiben

-1 AC/DC Adapter

- 1 Jack-Jack 3,5 mm Kabel fiir den Audioanschluss
- Handbuch, eine Kurzanleitung und einen
Garantieschein

Sollte einer der oben genannten Gegensténde
des Lieferumfangs fehlen, so setzen Sie sich mit
Ihrer Verkaufsstelle in Verbindung.

[ 3. SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Lesen Sie sich vor der ersten Benutzung des Gerats
aufmerksam die Gebrauchsanweisungen durch und
bewahren Sie dieses Handbuch zum Nachschlagen
bei zukiinftigen Gelegenheiten auf.

1. Benutzen Sie dieses Gerat nicht zu anderen als
den vorgesehenen Gebrauchszwecken, da es
dafir nicht geeignet sind und die Verwendung zu
Enzuléssigen Zwecken Gefahren verursachen

ann.

2. Esdurfen keine Zubehorteile verwendet werden,
die vom Hersteller nicht empfohlen wurden, da
sie Betriebsstorungen, Stromschlage oder
Verletzungen verursachen konnen.

3. Das Gerdt darf nicht in der N&he von
Warmequellen, wie Heizkdrpern, Heizrosten,
Ofen, Heizkesseln und anderen Gegenstanden,
die Warme erzeugen, aufgestellt werden.

4. 